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Aanleiding 

In de bijlage vindt u de beantwoording op de Kamervragen van het lid Mohandis 

(PvdA) die gesteld zijn op 7 april n.a.v. van het bericht in het NRC dat er een 

muziekschool failliet is gegaan1.  

Geadviseerd besluit 

Het advies is om de Kamervragen te ondertekenen of uw feedback mee terug te 

geven.  

Kernpunten 

NRC artikel 

· Het artikel van NRC gaat over een muziekschool en kunstencentrum in 

Drenthe dat failliet is gegaan nadat zij steeds minder subsidie kregen van 

de gemeente en uiteindelijk helemaal op eigen benen moesten staan. 

· Ook vraagt het artikel aandacht voor het fenomeen dat veel docenten in 

muziekscholen en kunstencentra gedwongen zzp’er zijn geworden en dat 

dit het beroep binnen de sector cultuureducatie niet aantrekkelijker 

maakt.  

· In de rest van het artikel wordt betuigd dat de lokale infrastructuur voor 

kunstbeoefening onder druk staat. Dit is geen nieuw geluid en heeft onze 

aandacht. Samen met gemeenten en provincies wordt toegewerkt naar 

een Nationaal Akkoord Amateurkunst.  

 

Achtergrondinfo beantwoording Kamervragen 

· De financiering van de lokale infrastructuur is in principe een 

verantwoordelijkheid van gemeenten en provincies. Wel wordt er door 

landelijke programma’s cultuureducatie en cultuurparticipatie 

ondersteuning geboden of een impuls gegeven op bepaalde gebieden. 

· In uw beantwoording van de Kamervragen geeft u aan dat u de zorgen 

van het lid Mohandis deelt over de kwetsbaarheid van de lokale 

infrastructuur en dat deze kwestie de komende tijd uw aandacht heeft. 

· In de beantwoording geeft u aan op welke wijze cultuureducatie in het 

onderwijs wordt gestimuleerd en dat het beleid erop gericht is om álle 

kinderen kwalitatief goed cultuuronderwijs te bieden, ook wanneer dit 

vanuit huis niet vanzelfsprekend is. 

 

 
1 https://www.lkca.nl/publicatie/monitor-gemeentelijk-beleid-cultuureducatie-en-
cultuurparticipatie/ en https://www.lkca.nl/publicatie/onderzoek-provinciaal-beleid/ 
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· U geeft aan op welke manier u de infrastructuur voor cultuurparticipatie 

en amateurkunstbeoefening gaat revitaliseren. Dit is in lijn met uw 

aankondiging in de meerjarenbrief en uw antwoorden tijdens het WGO 

2022. 

· U geeft aan dat het cultuureducatiebeleid dit jaar geëvalueerd wordt en 

dat de gemeentelijke verantwoordelijkheid daarin uw speciale aandacht 

heeft.  

· U geeft aan dat het kabinet de balans wil herstellen als het gaat om het 

werken met zelfstandigen en als zelfstandige. U geeft aan welk 

arbeidsbeleid u hierop voert specifiek voor de culturele sector.  


